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INDICES DE PRODU(;AO INDUSTRIAL
Fevereiro de 2000

Taxa de Variacdo Acumulada nos Ultimos 12 Meses - 2,2%
Taxa de Variagcdo Acumulada no Ano - 0,4%
Taxa de Variacdo Homoéloga - -0,2%

Em Fevereiro de 2000, a producao industrial (medida através do indice geral) apresentou aumentos de 2,2% em termos de
variacdo acumulada nos ultimos 12 meses e de 0,4% em termos de variagdo acumulada no ano, e uma diminuicdo de 0,2%
de variacdo homologa.

INDICE GERAL
(Variag&do acumulada nos ultimos 12 meses)

(%) 8

O quadro seguinte mostra a desagregacdo das variacdes do indice geral, por tipos de bens (bens de consumo, bens
intermédios e bens de investimento) e por secc¢des (industria extractiva, indUstria transformadora e producéo e distribuicdo
de electricidade, de gas e agua) da CAE-Rev.2.

(%)

PRODUGAO INDUSTRIAL
DESIGNAGAO
ACUMULADA
EM RELAGAO AO HOMOLOGA
MESANTERIOR NO ANO NOSULTIMOS
12 MESES
INDICE GERAL 2,9 -0,2 0,4 2,2
BENS DE CONSUMO 4,1 -8,8 -8,5 -2,7
BENS INTERMEDIOS 3,4 49 59 6,7
BENSDE INVESTIMENTO -2,2 -3,7 -3,7 -5,4
INDUSTRIAS EXTRACTIVAS -1,8 -6,1 2,1 -0,1
INDUSTRIAS TRANSFORMADORAS 4,1 -0,8 -0,5 0,6
PRODUGAO E DISTRIBUIGAO DE ELECTRICIDADE, DE GAS E AGUA -2,5 39 57 13,2




INDICES DE PRODUGAO INDUSTRIAL

INDICE GERAL, POR TIPO DE BENS E POR SECCAO

DESTAQUE

do INE

INDICES CORRIGIDOS DOS DIAS UTEIS 1995=100
CAE - Rev. 2
DESIGNAQAO CODIGO | PONDE-| ANO JAN FEV MAR | ABR MAI JUN JUL AGO SET ouT NOV DEZ
RADOR *) *)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
INDICE GERAL CID/IE 100,00| 1999 116,0] 121,0] 118,6| 120,2] 120,0] 122,9] 1234 88,7 118,2| 124,4] 124,8] 111,6
2000 117,3] 120,7|
Variagéao (%):
Em relacdo ao més anterior ...............| 52 2,9
Homéloga 1,1 -0,2
Acumulada no ano . 11 0,4
Acumulada nos ult. 12 meses ............| 2,4 2,2
DESAGREGACAO DO INDICE
GERAL POR TIPO DE BENS:
BENS DE CONSUMO - 33,34] 1999 103,7| 108,7] 105,0f 105,8] 105,00 1158 1202 86,6/ 112,3] 120,1f 109,2] 102,0]
2000 952 99,2
Variagéao (%):
Em relacdo ao més anterior -6,6 4,1
Homéloga -8,1 -8,8
Acumulada no ano -81 -85
Acumulada nos alt. 12 meses ... -2,2 -2,7
Bens de consumo duradouro - 12,69] 1999 94,6] 1055 105,0f 110,6| 111,7 117,6] 119,6 66,8 108,0] 129,2| 120,3] 1084
2000 98,6/ 100,0
Variagéo (%):
Em relagdo ao més anterior ................ -9,0 1,4
Homéloga 4,3 -52
Acumulada no ano . 43| -07
Acumulada nos ult. 12 meses ... 0,4 0,1
Bens de consumo néo duradouro - 87,31 1999 105,0] 109,2| 105,0] 105,1] 104,0f 1156/ 1203 89,4 112,9] 118,8] 107,5| 101,1
2000 94,8] 99,0
Variagéao (%):
Em relagdo ao més anterior ................ -6,3 4,5
Homéloga -9,8 -9.3
Acumulada no ano . -98] -95
Acumulada nos dlt. 12 meses ............| -2,6 -31
BENS INTERMEDIOS - 55,68 1999 | 120,6] 127,00 124,2| 126,3] 126,9] 126,9] 125,3] 92,9] 122,2] 127,0] 1332| 119,0
2000 128,9| 133,2
Variagéao (%):
Em relacdo ao més anterior ...............| 8,3 3,4
Homéloga 6,9 4,9
Acumulada no ano . 6,9 59
Acumulada nos ult. 12 meses ............ 6,7 6,7
BENS DE INVESTIMENTO - 10,99] 1999 130,4| 127,7] 131,9] 133,2] 130,8] 124,1] 123, 73,9] 115,6] 124,8] 129,4] 1028
2000 1257 1229
Variagéao (%):
Em relacdo ao més anterior 22,2 -2.2
Homéloga .. -3,6 -3,7
Acumulada no ano . -36] -37
Acumulada nos ult. 12 meses ... -54] -54
IND. EXTRACTIVAS C 2,33] 1999 92,41 107,71 100,6 98,2 104,7] 113,6] 1121 83,4 114,3] 1112 1122 92,3
2000 103,1] 101,2
Variagdo (%): (Subsecgéo
Em relacdo ao més anterior ...............| CB 11,6 -1,8
Homéloga = 11,6 -6,1
Acumulada no ano . ....| Divisbes 11,6 2,1
Acumulada nos Glt. 12 meses ............| 13 e 14) -0,5 -0,1
IND. TRANSFORMADORAS D 86,02 1999 112,2| 117,4 1158 117,71 116,7] 120,0] 1204 83,4 116,1] 123,2] 121,3] 106,7
2000 111,9| 116,5
Variagéao (%):
Em relacdo ao més anterior ...............| 4,9 4,1
Homéloga -0,3 -0,8
Acumulada no ano . -03] -05
Acumulada nos ult. 12 meses ............ 0,6 0,6
PROD. E DISTRIBUIQAO
DE ELECTRICIDADE,
DE GAS E AGUA E 11,65] 1999 148,9] 150,3] 143,5| 142,91 147,2| 146,5 1484 129,4 134,2| 136,6] 152,5| 151,7
2000 160,2| 156,2
Variagéo (%):
Em relagdo ao més anterior ................ 5,6 -25
Homoéloga 7,5 3,9
Acumulada no ano . 7,5 57
Acumulada nos ult. 12 meses ............ 15,0 13,2

NOTAS

(n.d.) = Nao disponivel

Variagdo acumulada no ano

Variacdo acumulada nos (ltimos 12 meses =

Variacdo homéloga =[ ( mésn(anoN) / mésn (anoN-1) ) -1]X 100
= [ (Jan.an(anoN) / Janan (anoN-1)) -1]X 100
[ (més(n-11)+..+més(n) / més(n-23)+..+més(n-12) ) -1 ]X100

(*) = Rectificado, em resultado da substituicdo das estimativas efectuadas para as néo respostas, ainda existentes a data do apuramento,
por respostas efectivas das empresas, entretanto recebidas.
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